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)2הפרבולהבסרטוט נתון גרף . א ) ( 2)f x x  והישר( ) 3 2g x x .

:שבין הגרפים שלהןנקודות החיתוךאת נשווה את הפונקציות על מנת למצוא 
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.(1,1),(6,16):תשובה

). ב ) ( )f x g x לגרף הישרמעלמתקיים כאשר גרף הפרבולה נמצא.

.1- מאו הקטנים6-הגדולים מx-כל ההוא , על פי הציור, התחום המתאים

6x:תשובה  1אוx .

)2הפרבולה . ג ) ( 2)f x x  2הזזה ימינה של שתי יחידות של הפרבולה הישרההיאy x,

.(2,0)ולכן קדקוד הפרבולה הוא 

)2ולה היא או כיוון שהפרב ) ( 2)f x x  ,אז שיעור ה-x 2של הקדקוד הוא,

.0הוא y- ואם נציב בפונקציה נקבל ששיעור ה

.(2,0)קדקוד הפרבולה הוא :תשובה

.(2,0)למעט בנקודה , כל ערכי הפונקציה חיוביים, כפי שניתן לראות בציור. ד

)2הפונקציה , 2- פרט ל, xכל עבור, כלומר ) ( 2)f x x  חיובית.

2x:תשובה .
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3בה , זוהי סדרה הנדסית 640a 4- ו 512a 

1: נשתמש בנוסחת האיבר הכללי
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1: מהמשוואה הראשונה 1aנבודד את  2
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:על ידי, את המנה ניתן גם למצוא ישירות
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.1000והאיבר הראשון הוא 0.8מנת הסדרה היא 

.ראשונים בסדרה ההנדסיתהאיברים תשעהסכום של האת יש לחשב 

)1נשתמש בנוסחת הסכום הכללי  1)
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.4328.91: האיברים הראשונים בסדרה הואתשעתסכום : תשובה
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נוסחת הגידול והדעיכה היא  tt 0M M q

.tפרק הזמן הוא.qליחידת זמן הוא) או הדעיכה(ההגדילעור יש

0M-ההתחלתיתמות הכ,tM-לאחר כמותtזמןתקופות .

100:  הרי ש, )תקופת זמןהכמות מדי קטנההאחוז בו (הדעיכההוא אחוז Pכאשר  P
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.כל דקהבבכמה אחוזים יורדת הטמפרטורה של הריבה נחשב . א
90היא הטמפרטורה ההתחלתית C 72- ליורדתדקות 10וכעבור C.
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10?90 C72 C

.2.21%-הטמפרטורה יורדת כל דקה ב:תשובה

.מתחילת תהליך הקירור, דקות15הייתה הטמפרטורה של הריבה לאחר נמצא מה. ב
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150.977990 C?

64.37בע שעה של קירור הייתה רהטמפרטורה לאחר :תשובה C.

.ירורמתחילת תהליך הק, דקות60נמצא מה הייתה הטמפרטורה של הריבה לאחר . ג
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600.977990 C?

23.55אחר שעה של קירור הייתה הטמפרטורה ל:תשובה C.
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,A(2שיעורי קדקודי הטרפז הם: תשובה. א 2) ,B(10, 2) ,C(10,10) ,D(2, 6).

,E(10שיעורי הנקודה , כןכמו . ב 6)

E DDE 10 2 8x x    

Cאת נמצא 

CDE

DE
tan C =

CE
8

tan C =
4

C = 63.43
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C:תשובה = 63.43.

.CABכלומר , AB-לACגודל הזווית ביןנמצא את . ג

C BBC 10 2 8y y    

B AAB 10 2 8x x    

ABC

BC
tan CAB =

AB
8

tan CAB =
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CAB = 45
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ACB- ניתן גם לדעת ש = 45 כי היא זווית בסיס במשולש ישר זווית ושווה שוקיים)ABC(.

.45הוא AB-לACגודל הזווית בין:תשובה

.DACכלומר , AD-לACגודל הזווית ביןנמצא את . ד

DAB = 90 ,CAB = 45 , ובהתאםDAC = 90 45 45    

.45הוא AD-לACגודל הזווית בין: תשובה
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.שווה ליחס בין האחוזים שבדיאגרמת העיגול, היחס בין מספרי התלמידים באתרי הטיול השונים. א

40%יל בגליל הוא יהיחס בין מספר המעדיפים לטייל באילת לבין מספר המעדיפים לט
1.6

25%


. 1.6פי : תשובה

, 28ידוע שמספר התלמידים שהעדיפו לטייל בנגב הוא . ב

.המתכננים לצאת לטיולמהילדים 20%כאשר על פי הדיאגרמה הם מהווים 

20%ולכן , לולטימספר התלמידים המתכננים לצאת את n-בנסמן 28n .
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. תלמידים מתכננים לצאת לטיול140: תשובה

.ששאל גם על מספר ימי הטיול שהתלמידים מעדיפים, בטבלה תוצאות הסקר.ג

2345מספר הימים

3030מספר התלמידים

30140שכיחות מצטברת

.שהוא מספר נתונים זוגי, 140מספר התלמידים המתכננים לצאת לטיול הוא 

.71- והנתון ה70-החציון יהיה הממוצע של הנתון ה, לכן

, 3.5החציון של המספר המועדף של ימי טיול הוא 

.4הוא 71-והנתון ה3הוא 70-כלומר שהנתון ה

.ימי טיול4תלמידים שמעדיפים 40ימי טיול וגם 3תלמידים שמעדיפים 40ולכן יש 

: תשובה

2345מספר הימים

30404030מספר התלמידים

. 3הוא 71- וגם והנתון ה70-גם הנתון ה, ימי טיול3-ימי טיול ל4-מכיוון שתלמיד אחד שינה העדפה מ.ד

2345מספר הימים

30413930מספר התלמידים

3071110140שכיחות מצטברת

.ימים3החציון השתנה והחציון החדש הוא : תשובה
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8s: נתון.א 68x .
, הציונים המתאימיםנעלה על גרף ההתפלגות הנורמלית שבנוסחאון את 

.בהתאם למרחק שלהם בסטיות תקן מהממוצע

8הרי שחצי סטיית תקן היא 8כיוון שסטיית התקן היא 
4

2
.

.84תלמיד נחשב מצטיין כאשר ציונו מעל 

1.5%ומעליו , סטיות תקן מעל לממוצע2נמצא 84ציון 0.5% 2% מהתלמידים.

.הספר הם מצטייניםמתלמידי בית 2%: תשובה

9%: הוא84-ל56אחוז התלמידים שציוניהם בין . ב 15% 19% 19% 15% 9% 5% 91%      .

91ההסתברות המתאימה היא 
0.91

100


.0.91היא , 84-ל56שציונו שלתלמיד שנבחר באקראי הוא בין , ההסתברות: תשובה

.819הוא 84-ל56מספר התלמידים שציוניהם בין . ג

.0.91היא , על פי סעיף ב, ההסתברות לציון בתחום זה

0.91ולכן , את מספר התלמידים שניגשו למבחןn-נסמן ב 819n .
0.91 819 / : 0.91
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.ם ניגשו למבחןיתלמיד900-היא ששלי ההערכה : תשובה


